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集团举办第十届教工运动会

12月9日上午九时，集团第十届教工运动会开幕式在寸金学院运动场举行，来自寸金学院、培才学校、集团行政部门的全体教职员工近1000人参加了开幕式。开幕式由集团办公室主任陈妙娜主持，常务副总经理孙书才发表开幕致辞，总经理李巧鸣枪为运动会揭幕。
开幕式上，由集团总经理李巧、常务副总经理孙书才、副总经理李农、寸金学院院长何春林、寸金学院党委书记邓伟、培才学校常务副校长郑建忠分别领衔的骏马队、飞虎队、青龙队、雄狮队、橙色风暴队、紫禁城队等六支教工运动员队伍高举队旗，精神抖擞，口号嘹亮，踏着铿锵有力的步伐相继步入会场。各队队服颜色鲜艳、统一，现场人心振奋，气氛热烈。 
随后，200米赛跑、4X100米接力赛跑、拔河、抢收抢种、排球、篮球等13个团体项目有序进行，所有团体比赛项目集中在当日进行完毕。
与往届运动会不同的是，本届运动会打破了院校、处室界限，对集团行政部门、寸金学院、培才学校报名参赛的运动员进行随机抽签组成六支教工代表队，参赛人数近600人。新颖的模式不仅使各院校教职员工加强了沟通与交流，更为建设和谐寸金起到了良好的推进作用，达到了全民健身、教工同乐的目的。
集团成立督办小组
为保证落实集团重要工作，遵循“有任务必有结果、有结果必有汇报”的原则，强化集团执行力，集团于12月3日成立督办小组并下发《寸金教育集团重要工作督办办法（试行）》，要求各院校、行政部门认真贯彻文件条款，积极配合督办工作。集团督办小组隶属于总经理办公会领导，由李巧总经理担任组长，全德顾问担任副组长，组员为邓伟、刘滨章、陈妙娜、李明华、蒋春艳。
12月12日，集团召开督办小组第一次工作会议，会议对督办小组的工作进行了明确分工：邓伟、李明华负责寸金学院的督办工作；刘滨章、陈妙娜负责培才学校的督办工作；全德、蒋春艳负责集团行政部门的督办工作。在12月20日召开的行政办公会议上，总经理李巧首次提出将“培才学校申报市一级学校”、“人事部组织建立统一规章制度”等五项重点工作列入督办工作日程。
集团重要工作督办办法主要针对会议决议及集团的有关决定等重要事项进行跟踪督办，督办小组的成立是集团健全体制，完善管理，强化执行力的一项重要措施。
团市委书记雷电参加寸金学院十八大精神

宣讲报告会
为学习宣传贯彻党的十八大精神，提高团员青年的思想政治素质， 12月4日下午三时，寸金学院在AB学术报告厅召开学习十八大精神宣讲报告会。团市委书记雷电、团市委宣传部部长王敦滟，寸金学院党委书记邓伟、团委书记姚雪兰等寸金学院领导，以及全体学生干部及近600名团干、团员参加了此次报告会。

报告会传达了市委书记、市人大常委会主任刘小华关于十八大精神的讲话、团中央书记处书记会议学习十八大的精神，分析解读十八大关键词，并结合大学生成长成材与科学发展观的关系等方面学习十八大精神。

会上，雷电书记向在座的团学干部提出五点建议：一、当代大学生要有崇高的使命感；二、成功的机遇要靠自己去把握；三、做人比做官和赚钱重要；四、要保持积极健康的心态；五、把理想和行动有机统一起来。他寄望每一位同学能够把握好党的十八大胜利召开和湛江快速发展的历史机遇期，学好本领，认真规划未来。
何真校长率海大各部门负责人指导寸金学院工作
12月11日，广东海洋大学校长何真一行9人莅临寸金学院召开专题研讨会议，会议就寸金学院持续发展愿景与存在问题与寸金学院相关领导进行探讨指导。集团总经理李巧、常务副总经理孙书才及寸金学院领导班子和相关部门负责人出席了会议。

会上，寸金学院院长何春林从寸金学院的办学规模、学科专业建设、学生就业率、校园文化建设、学校发展过程中存在的问题等方面介绍了学院情况。

何真校长认真听取了汇报，他肯定了寸金学院各项工作取得的成绩，并发表了三点核心建议：一、明确方向，注重质量；二、建立机制，加强互动；三、形式灵活，务求实效。何真校长还表示，寸金学院是广东海洋大学的重要组成部分，主校区有义务和责任帮助寸金学院建设、改革发展。双方应打破界限，整合资源，协同创新。

会议最后，集团总经理李巧总结发言，他表示寸金学院将加强与主校区的沟通，建立并完善管理机制，为提高寸金学院教育教学质量和办学层次而不懈努力。
寸金学院开展中层领导干部培训
为全面提升寸金学院新一届中层干部业务素质、执行能力，加强二级管理队伍建设，12月15日-16日，寸金学院开展了为期两天的封闭式培训，此次培训由寸金学院党委书记邓伟主持。
15日上午，集团总经理李巧以“集团及学院的发展规划和愿景”为题首先发表讲话。他表示，集团发展至今关键是要提升内涵，走出一条适合寸金发展的特色之路；他还号召新任的中层干部要做好角色转换，尽快适应新岗位的角色要求，敢于担当，勤于学习和善于反思，不断提升自身素养和管理能力。随后，寸金学院院长何春林进行了“中层领导干部的角色与定位”的课程培训。
下午三时，集团常务副总经理孙书才进行了题为“学会管理，带好团队”的课程培训，他从自身和外部条件多方面探讨了个人和团队的辩证关系，阐述了优秀团队应具备的素质条件，对寸金学院新一届中层干部提出了新要求。培训结束后，学院新一届中层干部就岗位职责及目标任务分小组进行讨论。
16日上午，5名培训代表一一发言，总结汇报了此次干部培训的收获。
培才学校举办第五届教学开放日活动
 
12月7日，培才学校举办第五届教学开放日活动，共接待听课交流嘉宾2500余人。
本届开放日活动以“自主学习，合作探究”为主题， 体现了培才学校以教师为主导，学生为主体的教学理念。教学课堂上主要采用分小组学习的方式引导学生通过思考、讨论完成学习任务，借助小组协作培养学生的合作意识和团队精神，促进学生全面发展。
开放日当天，培才学校初一至高二年级的课堂对外开放，共推出了包括主题班会课在内的79节推荐课，内容丰富，风格迥异。听课嘉宾对听课情况填写听课评价表。

教学开放日活动是社会各界了解培才学校，亲身体验培才日常教学管理的窗口，也是展示培才教师教学风采，促进培才教师成长的机会。近年来，培才学校不断进行教学改革尝试，改革成果在此次教学开放日活动中得到了全面体现。
发：  各院（校）、行政部门、总经理、副总经理 
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