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 集团行政干部2011-2012年度工作述职
2012年11月15日下午3时，集团2011-2012年度工作述职会议在集团十二楼会议室举行。会议由常务副总经理孙书才主持，集团总经理李巧等5名班子成员、院校正副职领导及集团行政部门负责人等16人参加了会议。
会议首先由集团领导班子、院校正职、行政部门负责人等九位领导针对2011-2012年目标任务书的完成情况进行了述职。随后，李巧总经理发表讲话，他首先肯定了各位述职干部在2011-2012学年中所取得的成绩，号召大家要正确、客观地看待工作中存在的问题。他谈到，集团的管理力度不够，上下衔接存在脱节的情况，管理制度亟待完善；集团教职工的执行力及凝聚力有待加强，部分员工存在出勤不出力的情况。他要求与会人员要善于反思，勇于承担，不断改正并提升自我，力图在2012-2013学年更出色地完成工作任务。

会上，李巧总经理还与大家分享了自己的学习心得。他强调，每个人都要坚持学习、思考、沉淀，在思想上与时俱进；在行动上雷厉风行。
     会议最后，与会人员根据述职人的述职内容及日常工作表现填写考核评议表。
集团召开寸金学院教师代表座谈会议
2012年11月10日上午9时30分，集团召开寸金学院教师代表座谈会议，会议由集团常务副总经理孙书才主持，来自寸金学院各系部的18位教师代表参加了会议，董事长李敏出席会议并发表讲话。
会议围绕教师工作问题及设想展开了热烈发言。教师代表们结合系部情况及自身体会踊跃发表意见和建议，提出问题和设想。其中，如何将学院做大做强，如何解决学院发展的瓶颈问题，如何进一步提高学院办学层次和水平，如何梳理并完善学院各项制度，如何加大高素质人才引进力度，做好特色学科建设是教师代表发言的重点。
董事长李敏认真听取了各教师代表的讲话并总结发言，他要求，集团及学院要为教师提供沟通交流及发言的平台，关注教师的成长与发展，提升教师的幸福指数，鼓励教师提出问题；并要求集团及学院会后要着力协调解决各教师代表提出的问题。 
省思政课建设评估专家组到寸金学院考察评估

为进一步加强思想政治理论课建设，11月21日至22日，省教育厅组织专家组对寸金学院进行思想政治理论课建设专项考察评估。
专家组由广州大学社科部博士生导师董世明教授（组长）、南方医科大学谢传仓教授、深圳大学刘志山教授、广东石油化工学院卢诚教授、广东教育学院殷丽萍教授组成；通过听取汇报、审阅资料、现场考察、问卷调查等方式，对寸金学院思想政治理论课建设有了进一步了解。
11月22日上午，专家组在寸金学院图书馆十二楼会议室召开评估反馈会。董世明教授代表专家组宣读了专家们对寸金学院思想政治理论课建设情况的总体评价意见，他认为寸金学院总体情况良好，并肯定了寸金学院在思想政治理论课建设评估中所做出的努力。

此次评估，不仅能促进提升思想政治理论课的教学质量，在规范学科建设工作上也起到了良好的推动作用。
寸金学院开展中层干部岗位换届工作
为完善干部任用竞争机制，进一步加强干部队伍建设，寸金学院自10月底开始启动中层干部换届工作，公开选拔任用人才，集团及寸金学院领导给予了高度重视。
选拔工作坚持以人为本原则，着眼于健全选拔优秀人才、发掘潜在人才，完善人才梯队建设，为教职工提供了公平竞争的平台，为学院教学、科研和管理服务等各项工作的可持续发展提供人才保障。

此次中层干部选拔首次面向全体教职工，教职工可采取个人自愿报名或单位组织推荐方式参加竞聘，共有86名教职工报名参加。通过竞聘者公开演讲、民主测评、确定考察对象、组织考察、学院与集团领导审定等程序，中层换届选拔任用名单最终确定，任免文件已正式下发。
 省民办高校招生工作研讨会
在寸金学院召开
11月29日上午，省民办高校招生工作研讨会在寸金学院图书馆十二楼会议室召开，来自北京师范大学珠海分校、广东商学院华商学院等十七所兄弟院校招生办共30人参加了会议。会议由寸金学院招生办主任邓晓开主持，寸金学院院长何春林，党委副书记韩宇，学生处处长罗东权，团委书记姚雪兰等参加了会议。
会议首先播放了寸金学院宣传片，并由何春林院长致辞。他从学院概况、办学指导思想与定位、办学思路与成效三方面介绍了寸金学院基本情况；并希望兄弟院校借此机会多提宝贵意见，互相学习，共谋发展。

随后，各院校招生办负责人就本校招生情况做了介绍，并就如何提高全体师生招生工作积极性、拓展生源等议题进行深入交流和热烈探讨。会议还成立了广东省第二批本科B类院校招生工作研究会，为进一步促进广东省民办高校招生工作的相互交流、加强合作、共同发展奠定了良好的基础。
此次研讨会为加强广东省第二批本科B类院校之间的联系，建立民办院校招生发展服务的平台，促进二B院校招生工作良好发展有着深远的意义。
省高等教育改革发展情况调研座谈会
在寸金学院召开
11月30日，省教育研究院院长汤贞敏一行莅临寸金学院开展高等教育改革发展情况调研工作。集团常务副总经理孙书才、寸金学院院长何春林、党委书记邓伟、副院长李娟芳、党委副书记韩宇及有关职能部门负责人参加了调研座谈会。

会上，李娟芳副院长首先汇报了寸金学院“十一五”期间以来高等教育改革发展、协同创新、学科专业结构优化调整等方面的工作，并指出了寸金学院教育发展所面临的困难和问题。
汤院长听取了汇报后，对寸金学院教育改革发展工作与教育部、省厅的重点工作要求不脱节，把握紧密；与主校区的错位发展；积极应对新的改革发展挑战等方面工作给予高度评价。同时，希望寸金学院在实践创新理念下，使高等院校人才培养，科学研究，文化传承特色，服务社会四大功能全面实现，上升新台阶，寻找新的发展机遇。
为了更好的了解寸金学院的教育改革发展情况，会议最后，省教育研究院研究员对寸金学院主管领导、各职能部门负责人进行问卷调查及访谈。
培才学校优秀班主任赴省内名校考察
 

2012年11月8至10日，培才学校德育处副主任陈晓君带领优秀班主任一行26人赴省内两所名校学习考察。
此行主要考察了顺德一中德胜学校和广州市第89中学。考察团了解了两所学校的办学思想、管理模式、德育工作等情况。广州市第89中学为全国示范性高中、广东省一级学校、国家绿色学校、广州市科技特色项目学校、广州市青少年足球训练基地、天河区田径项目传统学校，其办学特点突出，值得借鉴。在与其进行德育工作交流中，该校主管德育工作的副校长专门介绍了学校德育工作开展的情况，强调学生活动要注重体验感悟、全员参与、传统活动要常创新。
此行是培才学校“班主任专业化成长”的在岗培训内容之一，旨在进一步深化培才学校班主任队伍的理论修养和实践能力，进一步提升培才学校班主任的专业能力，为培才学校今后的建设发展注入了新的活力。

发：  各院（校）、行政部门、总经理、副总经理 
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