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集团做好文化宣传工作

为进一步加强集团文化建设，增强教职员工的工作责任感和使命感，逐步形成办学特色，集团自2012年3月开始提炼集团文化内容。经过广泛征求意见和咨询相关专家，集团行政办公会议、总经理办公会议讨论研究后，由董事长最后审定，集团文化内容已公布。
集团文化是集团在发展过程中逐步形成的企业管理观念，代表着集团特有的精神和品格。为做好集团文化的宣传工作，集团于10月18日下发湛寸教集[2012]13号文件《关于做好集团文化宣传工作的通知》，要求院校、行政部门组织教职员工学习集团文化，在实际工作中体会集团文化的精髓。
附：《集团文化内容》
集团价值观：育人为本，忠诚奉献，尊重包容，感恩共享。

办学理念：心中有学生，学生有天下。

集团愿景：创国际知名教育品牌，建百年常青文化基业。

集团使命：寸金教育，成就每一个人。
集团开展助困基金捐助活动

根据湛寸教办[2012]12号文件《关于开展助困基金捐助活动的通知》，集团各院（校）、行政部门积极响应，分别组织各单位开展助困基金捐助活动。目前，共收到904名教职员工捐助的85071.00元人民币。与去年相比，捐助人数及金额有了大幅度增加。

集团自2008年成立助困基金管理小组并设立专用账户、专门负责保管和监督以来，坚持做到每项资助工作审批程序及手续规范化、公开化，得到了广大教职员工的理解和支持。2011-2012年度，该基金先后资助了27人，资助金额共65825.00元，基金账户现有余额307850.82元。
为更好地帮助有困难的教职员工，集团近期将修订《寸金教育集团助困基金使用办法》。

寸金学院毕业生就业工作再创佳绩
据广东省教育厅2012年广东省普通高等学校毕业生初次就业率统计，我省2012年共有42.3万高校毕业生，截止至9月1日，广东省2012年普通高等学校毕业生初次就业率为94.65%，其中寸金学院2012届毕业生总人数为2540人，初次就业率为96.38%，同比省平均初次就业率高出1.73%，名列全省同类院校前列。
寸金学院2012届毕业生本、专科专业共27个，其中计算机应用技术、旅游管理、中英文秘、装潢艺术设计等专业的毕业生就业率达100%。
自创办以来，寸金学院一方面重视自身内涵发展，不断完善教学设备设施，规范教学管理，提升教育教学质量；另一方面十分重视毕业生就业能力的提升，把就业工作作为全院重点工作来抓，有计划地培养了学生的综合素质及能力。多年来，学院毕业生在工作单位表现良好，得到了用人单位的普遍认可。

省民办教育发展情况调研座谈会
在寸金学院召开
10月15日下午3时，广东省民办教育发展情况调研座谈会议在寸金学院图书馆12楼会议室召开。省教育研究院院长汤贞敏及研究员、集团领导、寸金学院领导及广东文理职业学院领导等22人参加了会议。

会议围绕以下五个主题展开了热烈发言和深入讨论：一、近两年来学校改革发展情况（办学条件、法人财产权、成绩经验、问题及原因、政策期望）；二、学校完善法人治理结构状况和努力方向；三、学校教师流动状况和应对办法；四、提升学校内涵发展水平的设想、意见和建议；五、落实促进和规范民办教育发展政策的意见和建议。
会上，寸金学院院长何春林、广东文理职业学院副院长王南福汇报了两校的基本情况。随后，集团孙书才常务副总经理、何春林院长、王南福副院长等就如何进一步促进民办教育发展提出了意见和建议。汤贞敏院长认真听取并肯定了大家提出的宝贵意见和建议。他指出，省教育研究院作为省委省政府及省教育厅相关政策和管理的主要智力支持机构，将根据本次调研情况，与省教育厅积极沟通，力图共同促进民办教育发展。 

最后，汤贞敏院长肯定了寸金学院办学十三年来改革发展的成果，认为学院在依法办学、民主办学、科学管理等方面有着显著成绩。他寄望寸金学院可以站在新的起点和高度上思考未来发展，以与时俱进的办学理念，进一步优化学科结构，加强实践教学环节，提高人才培养质量，积极进行民办教育改革与创新的探索。

美国北卡州教育代表团到访寸金学院
10月28日下午，由美国北卡州部分高校校长及校方代表组成的美国北卡州教育代表团到访寸金学院进行合作办学交流并召开座谈会。寸金学院院长何春林、办公室主任黄海晶、教务处副处长林海明、继续教育中心副主任林秀水参加了座谈会。
会上，院长何春林对代表团的到来表示欢迎，并从寸金学院的发展历程、学科建设、师资队伍建设、人才培养模式和国际交流合作等方面向来宾作了介绍。随后，北卡州教育代表团副团长Daniel Green博士发言，他首先对寸金学院的热情接待表示感谢，介绍了美国北卡州的经济和教育发展状况，以及部分到访高校的校史、发展现状和学科优势，阐述了相关的国际教学合作项目的基本内容，并表示希望通过本次访问加深双方了解，与寸金学院建立长久的合作办学关系。
会议最后，寸金学院与美国北卡州梅迪斯大学、东卡罗莱约大学、西卡罗莱约大学、北卡卫斯理学院四所院校初步达成合作共识并签署了合作谅解备忘录。

寸金学院引进中加双学历本、硕连读项目

为落实“开放办学”、“国际化办学”理念，提升学生学历层次和就业竞争力，寸金学院与加拿大北大西洋学院和纽芬兰纪念大学合作，引进中加双学历本、硕连读3+1+1项目。
该项目采用加方教材和教学方法，核心课程由加方教师和具有加方核心课程资质的教师任教；参加项目的学生大一至大三在寸金学院学习，大四到加拿大纽芬兰纪念大学学习。目前，两校已互认学分，学生修满学分可同时获得两份本科文凭。如希望继续深造者，雅思或托福成绩合格后可继续攻读硕士学位。

该项目作为寸金学院国际合作办学的项目之一，不仅提升了学生的学历层次，更为学生未来的发展提供了更大、更多元化的国际平台。
目前，该项目已开始招生。
寸金学院召开中层干部竞聘上岗动员大会
10月30日下午3时，寸金学院中层干部竞聘上岗动员大会在学术报告厅召开，集团总经理李巧、常务副总经理孙书才、顾问全德及寸金学院全体教职员工参加了大会。大会由党委书记邓伟主持。
会上，院长何春林首先发表动员讲话。他阐述了本次中层干部竞聘工作的重要性与必要性，并以十二字概括对干部队伍的要求：讲政治、勇参与、善工作、树正气。他还要求全体教职工要提高认识，统一思想，以高度的责任感和满腔的热情，积极支持和参与竞聘工作。
随后，总经理李巧发表讲话，进一步强调了本次干部竞聘的重要性，希望全体教职工本着对工作负责、对自己负责的态度，积极参与干部竞聘，为寸金学院的干部队伍注入新的活力，为寸金学院的未来发展做出新的贡献。
会议最后，党委书记邓伟作总结发言，她强调了中层干部的中流砥柱作用，要求全体教职员工以本次干部竞聘活动为契机，认真总结工作，规划未来，把自身发展和学院发展紧密结合，实现自身发展与学院发展的双赢。
发：  各院（校）、行政部门、总经理、副总经理 
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