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本期导读：   

·  集团召开院校新学期专题工作会议
·  培才学校举行初三级中考百日誓师大会

·  寸金学院举行首届大学生创新创业计划项目立项答辩        

评审会
寸金“视”界：

安全校园  保卫先行

【集团要闻】

◇近日，培才学校国际班2014级陈钜元同学获2015全国中学生商业模拟挑战赛“最佳学员”、“素质证明”两个单项奖。
◇3月5日、9日，集团分别组织对培才学校、寸金学院进行开学初卫生检查工作。
◇3月6日上午，寸金学院于AB学术报告厅召开新学期第一次全体教职工大会。
◇3月12日，共青团湛江市第十二届第十一次全委（扩大）会议在市委举行。会上，团市委对在2014—2015年度表现突出的单位进行表彰。寸金学院团委被评为“红旗团委”。
◇3月13日，湛江市2015年数学中考研讨会在培才学校召开。
◇3月14日下午，寸金学院在怡和小广场举办2015年“雷锋月”活动启动仪式。
 集团召开院校新学期专题工作会议
为促进新学期工作的顺利开展，保证教育教学秩序，集团于3月6日、3月9日分别召开培才学校、寸金学院专题工作会议。院校领导分别在两次工作会议上总结汇报开学工作情况并提出需要协调解决的问题。

培才学校专题工作会议除落实一系列教育教学设备的维修、更换工作外，还集中讨论了在2015年中考新政策形势下，培才学校的办学重点和发展方向问题，学校班子成员分别对新形势进行分析与提出应对措施，以保证培才学校发展方向和优势。

寸金学院专题工作会议除协助落实寸金学院教学设施设备的维护和更换工作外，还议定为学院增设便利的基础设施，为全学院师生的教学、学习和生活提供便利。会议提出2018年学院争取独立的目标，要求学院尽快完善独立的方案和工作思路。

会议最后传达了2月14日召开的决策委员会议关于新学期提高集团与院校全体教职员工的福利待遇以及积极引进人才的会议精神。



【集团要闻】

培才学校举行初三级中考百日
誓师大会

3月12日下午，培才学校全体初三级师生于“立人广场”举行2015年中考百日誓师大会。培才学校常务副校长郑建忠、副校长叶译、德育处主任兼初三级长郑斌、德育处副主任王德军、德育处副主任梁张军出席誓师大会，大会由初三级副级长田林奎主持。
首先，初三级学生代表吕祺瑶与初三级教师发表吴春江讲话。吕祺瑶同学表示初三学子应怀抱梦想，以梦想激励自我前行。初二级学生代表为初三级学生赠送对联。吴老师则以“有志者事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚；苦心人天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴”的励志格言鼓舞初三学生。
随后叶译副校长致辞。除为学生讲解科学的备考策略外，叶副校长还殷切地叮嘱学生保持乐观的心态应对中考。郑斌主任与郑建忠常务副校长分别带领全体初三级教师与初三级学生宣誓。       

最后，郑建忠常务副校长、叶译副校长、郑斌主任、林春程副级长为“中考100天倒计时牌”揭牌，中考百日誓师大会圆满落幕。
· 3月17日下午，信达证券的投资顾问袁伟和在寸金学院AB报告厅举行“分享牛市的机会”理财知识讲座。
· 3月16、17日，广东省高校2015年度学生工作会议在岭南师范学院召开，寸金学院外语系学生工作团队和党总支副书记谢睿萍于会上被授予省级奖项；寸金学院团委申报的《广东海洋大学寸金学院社团文化节》获2014年广东高校校园文化建设优秀成果评选活动一等奖。
· 3月19日晚，培才学校在D201会议室举行班主任在岗培训。
· 3月20日上午，广东海洋大学陈泽球副校长一行到寸金学院视察指导工作。
· 3月20日，湛江市2015年化学中考研讨会在培才学校召开。
· 3月25日，寸金学院24名师生赴泰参加展销会并在会场进行文艺演出。部分师生会后前往泰国兰实大学洽谈加强合作办学事宜。


【集团要闻】

· 3月26日，寸金学院在AB报告厅举行“大学英语四六级考试”专题讲座，新东方教育科技集团教师王江涛主讲。
· 3月27日上午，湛江市2015年中考生物备考研讨会在培才学校举行。
· 3月29日下午，中国对外友好合作服务中心国际交流部部长宝虎、中美国际文化交流部部长雷霆，日本定山西温泉酒店会长梅野泰纪等莅临寸金学院选拔赴日带薪实践项目的学生。
· 3月30日，教育部下发了《教育部关于公布2014年度普通高等学校本科专业备案或审批结果的通知》，寸金学院获批“国际商务”、“服装与服饰设计”两个本科专业。
· 3月31日下午，寸金学院教务处召开第三届学生教学信息员聘任大会。
· 3月31日晚，寸金学院第六届科技学术节开幕式于AB报告厅正式拉开帷幕。

寸金学院举行首届大学生创新创业
计划项目立项答辩评审会
为贯彻我党“提高自主创新能力，建设创新型国家”、“加强创新创业教育，以创业带动就业”发展战略，深化教育教学改革，培养学生创新精神与实践能力，3月14日上午，寸金学院2014年大学生创新创业训练计划项目立项答辩评审会正式拉开序幕。

评审会由寸金学院教务处及团委共同承办， 25支团队参加答辩。在答辩会上，各项目组负责人通过PPT演示，从项目背景、研究现状、项目可行性及实施计划、项目创新点等方面向评审老师和同学们呈现精彩的陈述报告。各评审老师分别点评各项目组的特点，并提出专业性指导意见。评审会期间，各项目组相互交流、鼓励。会后各项目组纷纷表示本次活动令其获益匪浅。

本次创新创业计划项目答辩会促进大学生了解创新创业项目，培养大学生创新创业意识，激发其创新创业热情，提高其创新创业能力。
据悉，寸金学院大学生创新创业项目从2014年年底开始组织申报，通过答辩、评审等环节进行立项建设，建设期为一年。在项目实施过程中，团委将推荐优秀项目参加广东省或全国“大学生挑战杯”、广东省学科竞赛等活动。
⊙ 寸金“视”界
3月19日下午16:00，集团于十楼会议室组织召开院校安全专题会议，会议由集团管理顾问罗志华主持，集团部分行政部门主管领导、院校办公室主任、院校后勤处与保卫科负责人等10人参与会议。

会上培才学校和寸金学院保卫科长莫兴辉、陈其燕先后汇报校园保卫系统现存的不足，提出一系列整改方案。

近年来，院校安全越来越成为制约院校生存和发展的重要因素，集团与院校对保卫工作的重视程度日益提高。一直以来，寸金学院与培才学校的安全和保卫工作都处于有条不紊、井然有序的良好状态，不仅在日常工作中保护了师生的人身财产与公共财物安全、维护良好的教育教学秩序，而且在无数个热闹非凡的节假日、万籁俱寂的深夜，保卫人员都依然坚守一线岗位，坚守在寂静的校园内，为院校的发展和壮大提供坚实的保障和强大的后盾。
校园安全  保卫先行

为规范日常工作，寸金学院和培才学校的保卫人员必须严格按照保卫科的管理规范执行工作，从衣服着装、言行举止到工作部署，无不遵照严格的规范。
寸金学院保卫科科长陈其燕表示，寸金学院保卫人员采用定点定岗制度落实责任人，并且所有的保卫人员必须提前十五分上班，延迟十五分钟下班，以便岗位顺利交接。另外，要求所有保卫人员穿着统一服装，上班前由专门负责人检查保卫人员的穿着，一旦保卫人员被发现穿着服装不合规定，当天将不允许上班，只能调休。

为保证寸金学院的校园安全，确保校园零事故，寸金学院保卫科于校园内设立31个巡逻点，要求当天的巡逻值班人员每隔10-15分钟必须到达一个巡逻点签到，保证巡逻工作的力度。

培才学校保卫科科长莫兴辉表示，除了按统一的服装要求着装外，所有保安人员必须根据培才学校的校警管理制度规范言行举止，值岗时段不允许保卫人员从事与工作无关的任何活动。为保证管理制度的执行力度，培才学校保卫科设立了严格的监管机制，由保安队长每天不定时巡查，保证日常保卫工作落实到位。

除此之外，培才学校保卫科非常重视总体工作的部署。在每学期开学初，保卫科都会依照惯例召开新学期保卫工作部署大会，将本学期保卫工作的工作职责和基本任务落实到个人，做到总体工作分版块，版块工作分个人，发生任何问题都能找到对应责任人。


莫兴辉科长提出，培才学校的保卫工作有其特殊性，不仅要保证校园内的秩序和安全，更要保证学生和家长在校园外的道路行走、通车都能安全有序，畅通无阻。因此，为了保证上下课校园门口的交通秩序，每位保卫人员都自发自觉提早或推迟1到2个小时上下班，上下课的高峰期更是保安人员全体到位疏导交通，方能保证校门口的道路畅通无阻。
培才学校重视教书育人，连日常的保卫工作都需要保卫人员秉持端正学生行为规范的原则。保卫人员需要对学生的出入安全负责，每位走读生的照片和名字需要经过严格的逐一审核，方能准许其出入校门。保卫人员同时还要及时制止校园的矛盾争端，保证师生的人身安全。莫科长对此表示，保卫人员需要高度的责任心和正义感，以对待自己孩子的态度来对待学生，才能做好保卫工作。

寸金学院保卫科在每一年新生入学期间，为保证学院门口交通的安全畅通，保证学生与家长能够顺利、安全抵达学院，每位保卫人员都坚持长时间坚守岗位，风雨不改。而在严冬季节，学院保卫科的工作人员身穿棉袄依旧感觉寒风彻骨，冬夜保卫人员易产生疲倦，为驱赶寒意并转移注意力，保卫人员往往选择加强巡逻力度，完善本职工作。
陈其燕科长一再强调，寒冷和疲倦都不是松懈倦怠的理由，所有的保卫人员都需要用心坚守岗位，把学院当作自己的家庭来保护，注重细节，尽心尽力，才能保证保卫工作的质量。

学院保卫工作一直处于井井有条，有条不紊的状态，陈其燕科长表示最重要的是防微杜渐，而从细小处抓起必须从提高保卫人员的业务能力和业务素质着手。鉴于大学校园具有开放性较高的特点，所有保卫人员入职前都要接受培训，培训其根据经验判断大学校园往来人员的身份、衣着、职业的能力，还要求保卫人员能够独立判断每一位教职员工的身份。所有的保卫人员必须具备技术化管理的素质，通过军训等形式的入职考核方能进入学院的保卫系统。谈及消防问题，陈科长则表示寸金学院一直十分重视保卫人员的消防知识和救火救灾能力的培训，面对小型火灾，保卫人员都具备从容处理，及早扑灭的能力。

莫兴辉科长强调，保卫工作必须重视日常检查，尤其涉及消防和治安方面的工作，更要未雨绸缪，防患未然，因此日常安全检查必须到位，事无巨细都要责任人亲自落实跟进，保证消防安全。日常检查之外，保卫人员要及时发现问题，尽早整改，例如视频监控系统的正常运行对校园安全的意义重大，因此一旦发现镜头模糊、监控存在死角等问题，保卫科必然第一时间提出整改措施，落实故障、模糊镜头的维修、更换事宜，保证安全工作执行到位。
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尽职尽责     劳心劳力
































































































































令行禁止     严格要求
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三、





培才学校和寸金学院保卫科在人员较少的情况下，分别完成了一个具有8000多人与18000多人规模的校园保卫工作。


这些让人感动的数据，无一不在证明着院校保卫科的辛勤劳动，象征着保卫科的尽心尽力，劳苦功高。


这看似不起眼的保卫人员，是每位教师、学生能够在校园里安心地工作与生活的重要保证，是院校能够顺利发展的有力保障。每一位保卫人员，都是让人尊敬的存在。
































未雨绸缪     防微杜渐     
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二、
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